
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі за предметом 

ЕЛЕКТРОЖИВИЛЬНА УСТАНОВКА (ЕЖУ И 14000 Б24/40, 
акумуляторні батареї, шафа телекомунікаційна)розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про 
ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців 
та громадських формувань, його категорія: 

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та 
взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної військової 
адміністрації; вул. Р. Барвінських, 10, м. Тернопіль, 46025;

код за ЄДРПОУ – 14373153; категорія замовника – орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 
стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Електроживильна установка (ЕЖУ И 14000 Б24/40, акумуляторні батареї, шафа 
телекомунікаційна) за кодом ДК 021:2015 31680000-6 Електричне приладдя та 
супутні товари до електричного обладнання,  код номенклатурної позиції                
ДК 021:2015 31682500-5  Обладнання для забезпечення аварійного живлення. 
(для забезпечення резервного живлення територіальної автоматизованої 
системи централізованого оповіщення населення Тернопільської області).

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-20-008268-a

Розмір бюджетного призначення: 109000,00 з урахуванням очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 
закупівлі: 109000,00 грн.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі з 
урахуванням  положень Примірної методики визначення очікуваної вартості 
предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 
18.02.2020 №275 та обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін. 



Обґрунтування технічних, якісних характеристик. 

У жовтні 2019 року введено в експлуатацію територіальну автоматизовану 
систему централізованого оповіщення Тернопільської області (далі ТАСЦО )

Під час  військової агресії російської федерації обладнання виконує 
ключову роль у сповіщенні населення про повітряні тривоги. 

Для забезпечення безперебійного інформування населення в  умовах 
відсутності електроенергії, необхідно забезпечити резервне електроживлення 
апаратури оповіщення територіальної автоматизованої системи 
централізованого оповіщення Тернопільської області, тобто живлення 
обладнання 24В, 10А і утримання його від акумуляторних батарей на час до 8 
годин

Для цього необхідно придбати  електроживильну установку  у складі:      
ЕЖУ И 14000 Б24/40 – 1 шт., акумуляторні батареї - 2 штуки, шафу 
телекомунікаційну – 1 штука, що дасть змогу уникнути затримки оголошення 
повітряних тривог,  зупинення роботи ТАСЦО Тернопільської області, 
виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та 
обслуговуванням регіональної системи оповіщення населення про загрозу або 
виникнення надзвичайної ситуації.

Термін постачання товарів — до 25 грудня 2023 року.
Якість та кількість товару повинні відповідати технічній документації, 

діючим на території України, вимогам до якості, умовам Договору та 
підтверджуватися сертифікатом (паспортом) якості з відміткою ВТК 
виробника.

Уповноважена особа
із закупівель департаменту
з питань оборонної роботи,
цивільного захисту населення
та взаємодії з правоохоронними
органами Тернопільської
обласної військової адміністрації                                         Світлана ПЛЕКАН


